

# 百花奖提名名单新鲜出炉

## 《一代宗师》《中国合伙人》等榜上有名

8月22日，第23届中国金鸡百花电影节暨第32届大众电影百花奖新闻发布会在北京举行。

发布会上，兰州市副市长曹丕玉首先介绍了第23届金鸡百花电影节在兰州的准备情况，并向全国人民发出了诚挚的邀请，希望更多的朋友来到美丽的金城兰州，参加在兰州举办的这场盛大的电影之约、文化之旅。按照“勤俭节约、打造精品、回归群众”的原则，本次电影节精简了活动流程、大型宴请活动及不必要的仪式，注重开展群众性电影文化活动，加强普通市民与电影节的互动交流。另一方面，电影节执委会制定了完善的安保方案和应急预案，并组织开展了案件排爆和突发事件应急演练，确保电影节安保工作万无一失。

中国文联主席团成员、中国电影家协会分党组书记、副主席、第23届金鸡百花电影节组委会主任、第32届大众电

影百花奖组委会主任康建民对此次金鸡百花电影节暨大众电影百花奖的详细情况进行了介绍。他说，第32届大众电影百花奖观众投票自4月29日启动以来，通过网络投票、纸质选票、手机客户端等方式投票的观众数量大大超过往年。本届百花奖的投票渠道，除在中国影协的官方网站和《大众电影》杂志的网络投票平台之外，还拓展建立了移动端投票系统，打通了二维码扫描投票、微信朋友圈、手机端页面投票等平台，最大程度的实现随时随地投票的移动化和便捷化；通过技术研发，在百花奖历史上首次实现了小屏幕触控投票，并在北京、上海、广州、深圳等一线城市的5万辆出租车电视屏幕上全面覆盖；与万达、金逸等国内重要院线合作，在全国各院线近200家影城内及80余家KTV内设立移动端投票入口，在各院线的网站、微博、微信、APP等新媒体全面覆盖，

最大程度的覆盖了国内观影人群。以上全媒体立体式投票渠道的拓展和建立，有效提升了百花奖的观众参与度和关注度，激发了观众的参与热情，投票数量大大超过了往年。本届电影节的主体活动，主要包括电影节开幕式、国产新片推介展映、金鸡国际影展、港澳台影展、中国电影论坛、百花奖终评及颁奖典礼暨电影节闭幕式等六项主体活动。

在新闻发布会上，第32届大众电影百花奖各奖项提名名单正式宣布：获得最佳影片奖提名的有《一代宗师》、《中国合伙人》、《北京遇上西雅图》、《周恩来的四个昼夜》、《致我们终将逝去的青春》。获得导演奖提名的有电影《一代宗师》导演王家卫，《周恩来的四个昼夜》导演陈力，《中国合伙人》导演陈可辛，《致我们终将逝去的青春》导演赵薇，《北京遇上西雅图》导演薛晓。

据兰州晚报

# 田连元计划重返舞台

遗憾没见儿子最后一面



著名评书表演艺术家田连元5月28日晚在沈阳遭遇一场五车连撞的车祸，小儿子田昱当场身亡。而田老身体以及精神状况的康复情况，更是牵动社会各界人士的心。日前，记者辗转联系上正在大连疗养的田连元。“我恢复得很好，从这点来讲，将来重返舞台我觉得还是可以的。”康复中的田连元告诉记者，他甚至还重新拾掇起书法修身养性。

田连元坚信，儿子田昱在生命最后一刻救了自己。他说，“他被砸以后，三秒钟的时间里，我始终认为他意识还是清醒的，他剩余的知觉把车开到边上停稳才死去。”田连元最遗憾的是，没能见到儿子的最后一面。“当我从重症监护室出来时，我儿子已经火化了，我一直没见着他，这是多么严酷的一个现实。”

“医院治疗就是抢救生命，康复治疗是让人慢慢恢复，所以正像有的医务工作者说的一样，康复治疗要比治疗过程还要长，伤筋动骨一百天，我是又伤筋又动骨了，所以说我的恢复过程要更长。”田连元说。

田连元所在疗养院的主治医生张主任介绍，“田老刚来的时候，身体骨折有六处，目前他经过几个月的治疗，整个身体恢复得非常好，跟刚来时截然不同。”

身体和精神都休养得不错，田连元还向记者透露，重返评书舞台应该没问题。

搜娱

# 《小时代4》演员表删除柯震东 郭敬明未予回应

房祖名、柯震东吸毒一事继续发酵，之前有消息传出柯震东遭到广电总局的封杀，虽然各大卫视表示并未接到通知，但确实在以后的节目中不会再邀请柯震东。另外，更为大家所关注的是两人参与拍摄的电影，尤其是柯震东主演的拥有庞大粉丝的《小时代4》，究竟会怎么处理？有网友发现，“小时代4”网络词条的演员信息一栏中，已将柯震东删除。

前日，知名娱乐博主“圈少爷”在贴出网络词条“小时代4”一词的截图，上面显示“主演”一栏中，已经没有柯震东的名字。记者点进该词条看到，在具体的演员表中，其他角色都对应了演员的名字，而“顾源”本应对应的柯震东，却被几条短线代替。网友“娱乐圈揭秘”表示，百度百科的热门词条是不能随意修改的，这一改动很可能是得到了郭敬明的同意。记者翻看了郭敬明的微博，发现他受到了柯震东粉丝的“围攻”，有粉丝用威胁的语言表示没有柯震东就不会看电影了，还有部分粉丝哀求郭敬明手下留情，“我们愿意等、明年播不了我们就等2年3年5年，直到他过了这阵好不好。”

随后，记者分别联系了《小时代》系列电影的片方，出品方华策影视的工作人员表示郭敬明一直没有回应此事；营销方麦特文化的工作人员则表示《小时代4》的宣传项目还未启动，他们不知情，“另外网络词条网友也可以修改，不能代表片方的意思。”



## 相关新闻

### 高虎为吸毒一事致歉

前段时间因吸毒被抓的高虎日前在微博上发出道歉信：“作为一名公众人物，我就近期自己的不当行为所产生的不良社会影响，向所有关心我的朋友由衷致歉。对不起，我错了，让所有关心

我的人失望了。因为自己的不良行为给行业抹黑，我愿意承担一切后果，并接受行业内部及社会大众对我的舆论监督及惩罚。我在这里郑重承诺，今后再也不让毒品靠近我的生活。”

重晚

### 张国立现身录节目 未受张默吸毒被抓影响



8月22日，演员袁立在微博晒出一组与张国立、王刚同台录节目的照片，她还在微博中说：“杜小月，和大人，纪晓岚；我们仨人，今儿又见面了。”从照片上看，张国立与袁立、王刚频频互动，似乎并未受儿子张默因吸毒被抓的影响。

因吸毒被抓的影响。

2014年7月29日，张国立的儿子张默因吸毒被警方查获。随后，张默因涉嫌容留他人吸毒罪被海淀分局依法刑事拘留。2年前，张默同样曾因吸食毒品被捕。

搜娱

### 林保怡被粉丝骑单车追要合影



前日，林保怡在微博晒出自己跑步的照片并伴有与众粉丝的合影，照片中林保怡身穿黑色运动背心和短裤，在蓝天白云的衬托下，阳光运动范十足，并写道：“年少无知，他们也知道运动有益身心，骑单车追我来张合影”，并希望这张照片可以刺激大家多运动。

不少细心网友发现，照片背景中的树已出现多次，可见林保怡经常来此运动，网友纷纷表示也要来这里常跑步求偶遇。

搜娱